

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Федерер - наш чемпион |

Auteur: НС, [Женева](#), 06.07.2009.



Победитель! (© Swiss-Blog)

Только очень далекий от цивилизации человек еще не знает, что вчера герой швейцарского спорта Роджер Федерер победил на Уимблдонском турнире.

|

Редко в солнечный летний воскресный день женевские улицы бывают пустынны. Однако вчера на то была уважительная причина - швейцарцы целыми семьями, от мала до велика, дома, у друзей или в многочисленных кафе смотрели финал Уимблдонского теннисного турнира, активно и громогласно "болея" за Роджера Федерера.

Видно, положительные флюиды, обильно источаемые болельщиками дома и во всем мире дошли до 27-летнего спортсмена, и он одержал-таки победу в великолепном матче против американца Энди Роддика - матче, длившемся 4 часа 16 минут и закончившемся со счетом 16 - 14. По словам Федерера, друзья-соперники могли еще играть и играть.

Выиграв Уимблдон в шестой раз за свою карьеру, швейцарец вернул себе звание первой ракетки мира, "уступленное" в прошлом году Рафаэлю Надалю. Кроме того, одержав теперь, в общей сложности, 15 побед в турнирах "Большого шлема", Федерер побил рекорд легендарного Пита Самprasа, который за свою карьеру выиграл 14 турниров престижной серии и вчера, по окончании матча, стоя приветствовал Федерера.

Счастливые швейцарцы не только на все лады прославляют своего героя, но и серьезно задают вопрос, не пора ли еще объявить его лучшим игроком в истории тенниса. Рассуждения на эту тему спортивного обозревателя Tribune de Genève можно прочитать [здесь](#).

Если у вас есть дети и вы хотите приобщить их к теннису, сейчас - подходящий момент, тем более, что фирменные "федереровские" ракетки продаются во всех крупных спортивных магазинах и стоят недорого, в пределах 200 франков.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/federer-nash-champion>